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Avem nevoie de modele spre care să putem aspira. Domnul Isus este modelul suprem. Însă, unora nu ne este de ajuns modelul Suprem lăsat
pe paginile Scripturii! Domnul însă, ştia acest lucru de aceea a schimbat un criminal şi persecutor şcolit într-un lucrător smerit, care a aruncat
la gunoi tot ce considera bun.... şi l-a transformat într-un model!

Urmăriţi succesiunea de idei din aceste versete cu atenţie:

"De aceea vă rog să călcaţi pe urmele mele."

"Călcaţi pe urmele mele, întrucât şi eu calc pe urmele lui Hristos"

"Şi voi înşivă aţi călcat pe urmele mele şi pe urmele Domnului" (1 Cor 4:16;1 Cor 11:1)

"fii o pildă [model sau exemplu] pentru credincioşi: în vorbire, în purtare, în dragoste, în credinţă, în curăţie." (1 Tim 4:12)

"Sfătuieşte de asemenea pe tineri să fie cumpătaţi, şi dă-te pe tine însuţi pildă [exemplu sau model] de fapte bune, în toate privinţele. Iar în
învăţătură, dă dovadă de curăţie, de vrednicie, de vorbire sănătoasă şi fără cusur, ca potrivnicul să rămână de ruşine, şi să nu poată să spună
nimic rău de noi..." Tit 2:6-8

Daca ati citit cu atenţie aceste versete un lucru este limpede :

Domnul Isus este "Calea" este Modelul, este Km 0 al oricărui om. De aici se pleacă, altfel s-a ratat destinaţia încă din start. El a lăsat nişte
urme de paşi pe acest pământ! Pe aceste urme călca Pavel. Apostolul Pavel este un model de urmat, pentru că are în faţă un alt Model,
Hristos! Pavel la rândul său îndeamnă pe Timotei şi pe Tit: "fi o pildă, fi un model pentru credincioşi. El ştia că credincioşii au nevoie de
modele vizibile, palpabile. Apoi Pavel priveşte în viitor şi îi spune lui Tit : "Sfătuieşte de asemenea pe tineri" dar întâi dă-te tu exemplu. Tit
avea sarcina ca după ce va călca pe urmele lui Pavel şi va fi el însuşi un model să lase în urma lui alte modele, alte imagini ale lui Hristos.
Aceeaşi sarcină o avea şi Timotei şi corintenii ... şi toti cei din preajma şi din vremea lui.

Principiul este următorul: Hristos, Pavel călca pe urmele lui Hristos, Tit călca pe urmele lui

Pavel, Tinerii din Creta călcau pe urmele lui Tit.... etc etc......... fratele meu mai tânăr calca pe urmele mele. Ultima frază păstrează logica
principiului? Se încadrează în schemă? Dacă nu mă încadrez în schemă, atunci am o problemă.

Scriptura ştia că noi avem nevoie de un "instrument de măsură" un etalon şi apoi de modele vii. De aceea modelul pe care ni l-am ales
trebuie întotdeauna verificat cu "Dreptarul", daca dă bine.... atunci urmez modelul!

Acelaşi lucru se va întâmpla şi cu cei din urma mea. Mă vor verifica pe mine cu "Dreptarul" . Dar înainte să mă verifice ei, ar fi bine să mă
verific singur, aşa a făcut Pavel: "întrucât şi eu calc pe urmele lui Hristos" . Dacă această frază pare deplasată sau arogantă ieşind din gura
noastră, atunci avem o problema.
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